

Nagrajeno Sožitje na grajskem vrtu

Občina Škofja Loka se je s projektom Sožitje na grajskem vrtu uvrstila med izbrane dobre prakse trajnostnega urbanega razvoja v Sloveniji.

Mateja Rant

Na Inštitutu za politike prostora so lani avgusta z razpisom Mesta mestom občine in javna podjetja pozvali, naj jim posredujejo svoje dobre prakse trajnostnega urbanega razvoja. Kot so pojasnili, so iskali dobre prakse, ki naslavlajo kompleksne izzive z uporabo celovitih in vključujočih pristopov. »Prakse, ki dobro delujejo in zagotavljajo zelene rezultate ter lahko služijo kot navdih ali model, ki ga je mogoče prenesti v druga okolja.« Občina Škofja Loka se je na razpis prijavila s projektom Sožitje na grajskem vrtu in se uvrstila med 15 dobrih praks trajnostnega urbanega razvoja.

Na razpis Mesta mestom so sicer prejeli 29 prijav, ocenjevalna komisija pa je izbrala 15 dobrih praks, ki najbolje ustrezajo kriterijem in upoštevajo načela celostnega traj-



Kot primer dobre prakse trajnostnega urbanega razvoja so prepoznali tudi projekt ureditve zeliščnega vrta ob Loškem gradu. Foto: Gorazd Kavčič

nostnega urbanega razvoja. Izbrana mesta z dobro prakso bodo prejela certifikat Mesta mestom, dobra praksa za trajnostni urbani razvoj. Kot takega so prepoznali tudi trajnostni vključujoči projekt Sožitje na grajskem vrtu, ki ga je prijavila Občina Škofja Loka. Nagrado so utemeljili

z besedami: oživiti, odpreti (g)rajski vrt, v katerem gradimo živo, odprto, vključujočo in solidarno skupnost. V okviru projekta so namreč opuščeno površino ob Loškem gradu preuredili z vključevanjem oseb z motnjami v duševnem razvoju, ki za te vrtove skrbijo in izdelujejo izdelke iz vzgojenih dišavnic. Pri projektu so združili moči Občina Škofja Loka, Loški muzej, Sožitje – društvo za pomoč osebam z motnjo v duševnem razvoju Škofja Loka in Razvojna agencija Sora. Na grajskem zeliščnem vrtu začimbnic in dišavnic zdaj potekajo programi za večjo socialno vključenost oseb z motnjami v duševnem razvoju. »Praksa združuje vzdrževanje javnih zelenih površin z vključevanjem ranljive skupine prebivalstva in je izjemno domišljena, saj vse, kar uporabniki na grajskem vrtu pridelajo, tudi predelajo in prodajo. Problemi, ki jih naslavlja praksa, so aktualni povsod, rešitve pa prenosljive in s pozitivnimi učinki na več področjih,« so še utemeljili nagrado.



OPTIKA
KRMELJ

OPTIKA
KRMELJ

A

OBRATUJEMO REDNO
VSAK DAN

- nova kolekcija korekcijskih okvirjev
- nezlomljivi otroški okvirji
- velika izbira okvirjev s sončnimi klipi

Simon Krmelj s.p., Šolska ulica 2, 4220 Škofja Loka
tel.: 04 512 67 51, gsm: 041 68 68 90